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DRODZY GDAŃSZCZANIE!



Proszę Was o przyjęcie z głębi serca płynących kondolencji po śmierci Pawła Adamowicza – wieloletniego Prezydenta Waszego Miasta. Jego nagłe odejście,                                    w niezwykle tragicznych okolicznościach, napełniło wszystkich ludzi dobrej woli ogromnym żalem i niewypowiedzianym smutkiem. To jest trudne do wyobrażenia,                    to się nigdy nie powinno zdarzyć.
Wiem, jakim uznaniem i estymą darzyliście Pana Prezydenta, jak wielkim cieszył się wśród Was autorytetem. Niech również mi wolno będzie oddać Panu Pawłowi Adamowiczowi najwyższy hołd i najgłębszy szacunek jako Człowiekowi wielce zasłużonemu dla polskiego samorządu, znakomitemu Włodarzowi Miasta Gdańska, który wytrwale zabiegał o jego rozwój, a przez to budował wizerunek nowoczesnej                       i zawsze otwartej na świat Polski.
Pana Prezydenta zachowam we wdzięcznej pamięci także jako Osobę o dobrym sercu, łagodnym usposobieniu i niezwykłej pogodzie ducha. Rozmowa z Nim wszystkich napełniała optymizmem i energią do działania dla wspólnego dobra.
Żegnając Pana Prezydenta Pawła Adamowicza, raz jeszcze łączę się z Wami                  w bólu oraz wyrażam przekonanie, że osoba Zmarłego już znajduje miejsce w panteonie najwybitniejszych Polaków.
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